

# 她创办“一中模拟联合国” 为联合国千年发展目标组织公演 15岁女孩拒绝校长推荐上北大

## 妈妈眼中 “财经女孩”的成功秘笈

### 认真投入不同的事也减压

在长沙市一中读书,很多孩子都觉得压力很大,但是雅琢还把很多心思花在各种活动上,学习成绩一点都没落下。丁妈妈说,“雅琢是一个认真的人,认真投入地学习,认真投入地做活动。这种认真投入实际上在相互减压。而且成功之后,极度放松的感觉让她精力充沛、充满信心地投入到下一阶段的学习、工作中去。”

### 方法正确才能事半功倍

陈雅琢背单词从来不“每天背50个”。人的记忆规律决定了人只能牢牢记住背过单词的30%。“到最后一天,每天背50个单词的人,可能就记得最后50个单词。用这种方法,最后他一定崩溃了。”

而陈雅琢是每天背8000个单词(相当于一本词典的容量),她用“遍”而不是“天”计量。“很多人倒在了第一遍,因为他觉得什么也没有记住。但是不要紧,第三四遍时,你就会‘有印象’;第五六遍时,记得但不准;第六七遍时,一看就记得;第十遍时,就能很理解很准确了。”陈雅琢坚信方法正确能事半功倍。

### “管家”再小也能独当一面

从5岁入学开始,每个寒暑假,父母给陈雅琢唯一的“辅导课”,就是外出旅行。“读万卷书,行万里路才是最直接的教育方法,”丁妈妈说每次外出旅游时,陈雅琢都是小管家。

“独立办事锻炼了,这让她非常自信。”丁妈妈说,2009年,陈雅琢独飞深圳开会,半夜回家,第二天又独飞北京办签证,丁妈妈只送给她一句话:“我相信你能办好。”

■记者 谈金燕



陈雅琢在联合国青年大会上作主题发言。

每天背8000个单词、读《哈佛MBA教程》、办“一中模拟联合国”、到联合国青年大会演讲、主持中美建交30周年中美文化交流之夜、婉拒校长“保送北大”的推荐……她的这些行为相较未满16岁的同龄人来说奇特得不可思议。半个多月后就要去香港参加SAT考试(即“美国高考”)了,现在还在努力组织实施一个“实现联合国千年发展目标,为西南灾区募捐”的大型公益演出。这个小女孩也从容得令人不可思议。

“如果计划在国内发展事业建议在国内读本科,如果已计划在国外发展事业,我建议在国外读本科。”长沙女孩陈雅琢4月12日向记者这样解释自己婉拒校长“保送北大”的推荐:“我想清楚了,我未来服务的公司应该在华尔街。”

### “近期目标是做个HYP学生”

“HYP,就是哈佛、耶鲁、普林斯顿这三所大学的简称;HYP学生,就是被这三所学校同时录取的学生。北京一些名校里,HYP学生已经很多了。湖南HYP学生较少,所以提出就显得有点惊人。”就读于长沙市一中高二年级的陈雅琢,早早就婉拒了“北大保送”名额,直言不讳地提出“我的目标是考美国排名前20的大学。”

“我的选择绝不是基于哪所学校更好的问题,而是基于我个人的人生规划。我的一位朋友,他父亲经营一个主要做国内市场的企业,他明显是要继承父业的,我就建议他选择了北大。而我对联合国和华尔街感兴趣,在美国读本科可能更适合我。”陈雅琢说,“正因为放弃了‘北大保送’,所以现在的我很轻松,尤其

和同学们的相处也更融洽了。”

创办“一中模拟联合国”、创办“湖南中学生联盟”、担任校学生会主席,陈雅琢是校内外活动“明星”。

为了模仿联合国及相关的国际机构工作、扮演各国外交官、做政策辩论,陈雅琢自学了《投资银行概论》这类“枯燥”的大学课程,“目前我最欣赏的人是胡祖六,因为他为高盛工作,在财经界有话语权,还是湖南人。”

### 曾在联合国获总领事接见

“社会活动能力强的孩子,没有我学习成绩好;学习成绩好的孩子,没有我社会活动能力强。”2009年第六届联合国青年大会上,年龄最小的与会代表陈雅琢这样开始了她的演说词。

2009年中国区第一次组团参加联合国青年大会,陈雅琢成为湖南首批20个代表之一,并代

表湖南青年在联合国青年大会上演讲。刚满15岁的陈雅琢选择了一个可做“财经纵深”的演讲题目:《长株潭一体化与全球伙伴关系》,在全球青年才俊面前,小小年纪的她毫无畏惧,用英文纵论湖南经济概况及发展。

陈雅琢的优异表现,不仅得到了联合国新闻署和联合国友善大使基金会的表彰,还得到了中国驻美国大使馆公使和总领事的接见、颁奖和题词。联合国青年大会还特别挑选她主持了中美文化交流之夜。

### 为联合国千年发展目标公演

“联合国千年发展目标包括消灭贫穷、普及初等教育、促进两性平等、降低儿童死亡率、改善产妇保健、与疾病(AIDS)做斗争、环境可持续发展、全球伙伴关系。”

很难相信这样一个议题出

自一个未满16岁的女孩之口,而且还来得这样急切:“联合国千年发展目标最后实现期限为2015年,必须有越来越多的人为实现千年发展目标奉献自己的一份力量。所以我们要组‘中学生联盟’,要为联合国千年发展目标组织公演。”

在省商务厅国际交流部和长沙市一中的支持下,陈雅琢以一中为基地,联盟了8所中学,组成“湖南中学生联盟”,拟围绕联合国八项千年发展目标展开系列公演。“我们的第一场公演于4月18日下午在黄兴路步行街中央广场举行。我们会播放一部由我们自己制作的西南灾区的短片,演出一部关于防治艾滋病的戏剧,还包含一个现场募捐的环节。”

“通过系列公演,我们要呼吁更多的中国青年从自己的社区开始行动,推动千年目标的实现。”

■记者 谈金燕

## 医学奇观:小蚯蚓治脑病

小蚯蚓能治脑病,不是偏方,也不是谣传,我国最新研制的一种脑病专用药,就源于小蚯蚓蜕体重生的启发。

科学家证实:大脑神经元由脑突触连接,一旦脑突触坏死,神经元无法进行信息接收和指令传递。而小蚯蚓体内含有大量的突触素,可以迅速修复神经突触,帮助神经元再次连接,这一成果立即被转化为脑病治疗新药。

以补充突触素为治疗原理的我国脑病新药“复方苻蓉益智胶囊”研制成功。负责研发的课题组专家陆雄教授指出:新药的研制成功,可以更快更彻底的康复各种脑病,这一治疗理念已经远远超过西方国家20年。

复方苻蓉益智胶囊被称为脑病“一号秘方”,现已全面上市,长沙脑病患者可拨打0731-84591919详细了解。



## 小儿脑瘫、帕金森、脑萎缩、脑中风 告别脑病 重获新生

### 权威老专家心系长沙患者

国家脑病课题研究组周大川组长指出:很多脑病患者老年用西药,伤肝肾,坏血液,反倒吃出一身毛病。复方苻蓉益智胶囊以湿地蚯蚓和沙漠人参复合入药,是中药治脑的典范,即解决了修复脑突触,实现神经元重新链接的医学难题,又避免了西药对人体的伤害。不用长年吃,很多老患者半年内就已经可以逐步停药了。

### 85岁重庆老人,百天战胜痴呆症

家住重庆市郊的老人张德全,患有20多年的老年痴呆症,常常失眠,抑郁,常把儿子当成孙子叫,上厕所忘记冲马桶,有时自己在阳台上坐上一天也不吭声。天赐良机,张德全幸运的成为复方苻蓉益智胶囊在重庆的临床对象。没想到刚刚接受治疗3个月,医院就通知家人治疗成功,可以出院了。老人见儿子第一句话就是:“接我回家,今天要吃红烧肉!”临床医生感叹:“100天治好老年痴呆,的确是特例,但复方苻蓉益智胶囊的确是近些年最有效的脑病用药。”

### 奇!十年帕金森五个月康复

曹老离休前是我市统计部门的一名高级统计师,当年工作时每天从容应对无数的资料。曹老离休后却一直被迫帕金森病困扰着,后来病情慢慢加重发展到肘关节屈曲,体形如猿,生活不能自理,就在曹老多处求医失去信心时,老伴看到了有关脑病“一号秘方”的报道,抱着最后一线希望买了一个疗程。曹老服用两个月后症状明显改善:睡眠正常了,手抖减轻,经过近五个月的治疗,现在曹老面部表情丰富,嘴一点也不哆嗦了,步态正常,基本告别了颤抖和僵直。

## 脑病“一号方” 30天创造奇迹

通过全国72家三甲医院临床测试表明:服用复方苻蓉益智胶囊2-5个疗程后,多年不愈的脑病患者,可得到极大改善。

**老年痴呆:**头脑清醒,情绪稳定,记忆力显著提高,恢复活动能力。**脑萎缩:**视觉听觉恢复正常,生活基本自理。**脑中风:**语言、运动能逐步恢复,大小便失禁症状改善。**帕金森:**肌肉组织功能恢复,手脚不抖,不流口水,关节开始舒展。**小儿脑瘫:**语言功能开始恢复,身体和四肢不再僵硬,能够自行坐立行走,智力逐渐提高。而事实上,很多患者服用一个月后,各种脑病症状就已经出现大幅好转。

**特别提示:**复方苻蓉益智胶囊批号为国药准字Z20080047,表明这是国家2008年最新研制并批准,不同药品批号不同,购买时请认准,以免买到一些陈年老药。

脑病咨询电话 0731-84591919

长沙市:五一和平和堂药号 东塘楚仁堂大药房 火车站阿波罗药号 河西通程新一佳药柜 星沙:旺鑫大药房 浏阳:钰华堂大药房 宁乡:开发药号 株洲:人民药店中心店 平和堂药号 洞口:人民药店 醴陵:瓷城百姓大药房 湘潭:常青药号(汽车西站,宝塔路口店) 衡阳:国盛药号 益阳:家润多大药房 沅江:新一佳超市内家润福大药房 岳阳:为民健康药店(九龙对面) 张家界:吉林大药房(汽车站对面) 常德:民康药店(北站店) 澧县:好心人大药房 怀化:东方大药房 邵阳:时珍大药房 吉首:博爱大药房 娄底:城康大药房 永州:康源大药房 郴州:百姓福大药房 市内免费送货 外地免费邮购

## 过敏吃错药 吓了医生一大跳

碰上马虎患者任何医生都挠头,最近姜莉蔚老中医就碰上件怪事:汽车修理厂王冬生被过敏性鼻炎困扰10多年,流鼻涕、打喷嚏、眼干流泪、头昏脑胀。半月前朋友介绍敏特,就买了两盒,连说明

书也没看,吃了三天,感觉没效果,就气愤地给敏特研发人姜莉蔚老中医打电话:“你这药都吃三天了,也没效果,是不是吹牛?”这可把姜莉蔚老中医吓了一跳!老中医说:“敏特是中草药丸,但不是吃的,

是埋在肚脐里的,你也不看看说明书?”王先生拿起药盒一看,连声道歉,随后按姜莉蔚老中医的指导将药丸埋在肚脐里,两天打喷嚏、流鼻涕就好了;连埋十几丸感觉精气神足,病都好了。

## 巧治过敏 老中医肚脐埋药丸



过敏尽量别用激素,虽解燃眉之急,但损害肝肾及造血功能,反而造成免疫力低下。现代中医能帮助您,京城姜氏老中医一治过敏绝活,不打针吃药、抹激素,也无需查过敏源,贴一丸就灵,患者反应强烈,用浓缩百位特殊中草药的褐色药丸,在肚脐里埋2天,就能改善各种过敏引起的流鼻涕、打喷嚏、鼻塞、鼻痒;皮肤瘙痒,成片的红斑、丘疹、水泡;呼吸费力、咳嗽憋喘;腹胀、腹泻等症;连用4、5天,小便发黄味大、大便多而黑,睡眠好、精气神足,浑身有劲;用十几丸,各种过敏症状

全消。姜老中医使用此法治病近40年,埋药丸的都是疑难患者,老人小孩特多,因药法奇特安全、价格低,国家免费给了专利,管它叫敏特。同行叫它“体外排毒”,由肚脐人体的中心点,直接将药物送达五脏六腑,一次将积蓄体内多年的寒、湿、毒拔出体外,恢复正常免疫,即便再接触过敏源,病情也不反复。很多老患者说:这么好的方法为我们解除了这么大痛苦,应该获得诺贝尔奖,真就像埋上了疫苗,埋了一丸药,好几年都没犯!太绝了!如果您是过敏性皮炎、湿疹、荨麻疹、顽固性皮肤瘙痒、过敏性鼻炎、鼻窦炎、过敏性鼻炎、季节性过敏及由(花粉、冷空气、化妆品、紫外线、粉尘、酒精、海鲜、食物、药物及不明原因等)引起的各种过敏性疾病的患者,不妨试试敏特,治敏专线:0731-85794811 . 86824099

## 一种治过敏的 专利配方公开

为预防假冒伪劣品坑害消费者,著名中医姜莉蔚教授向社会公开一种快速解决过敏的中医外治专利配方,配方大致如下:蝉衣、五味子、冬虫夏草、圆珠贝母、紫河车、鹿角霜、何首乌、西洋参等上百味中草药,经特殊工艺浓缩秘炼而成。该组方特点:不用打针、吃药、抹激素,无需查过敏源,只需在肚脐里埋药排毒;3到7天内明显起效,历经40年验证,安全高效,该配方国家已授予20年最高专利荣誉。

**经销地址:**  
长沙市:平和堂药号(五一店,东塘店) 东塘楚仁堂大药房 东塘皇城大药房 火车站阿波罗药号 河西通程新一佳药柜 南门口好又多药号 井湾子新一佳二楼高源堂药号 马王堆誉湘大药房(银港水晶城) 星沙:新一佳超市楚仁堂大药房 旺鑫大药房 浏阳:钰华堂大药房 宁乡:开发药号 株洲:人民药店中心店 平和堂药号(汽车西站,宝塔路口店) 衡阳:国盛药号(南方大厦对面) 益阳:家润多大药房 沅江:新一佳超市内家润福大药房 岳阳:为民健康药店(九龙对面) 张家界:吉林大药房(汽车站对面) 常德:民康药店(北站店) 澧县:好心人大药房(步步高超市二楼) 怀化:东方大药房 邵阳:时珍大药房 吉首:博爱大药房 娄底:城康大药房 永州:康源大药房 郴州:百姓福大药房(友谊中皇城肯德基对面)